



ИНФОРМАЦИОННО СЪОБЩЕНИЕ

Относно: Пазарна консултация по реда на чл.44 от ЗОП с № 54678 с предмет „Доставка на метални въжета за куполни и цилиндрични снопове, триделни клинове и пушечна смазка за куполни и цилиндрични снопове”

„АЕЦ Козлодуй” ЕАД уведомява всички заинтересовани лица, че прави разяснения и удължава срока за набиране на индикативни предложения по пазарна консултация с предмет „Доставка на метални въжета за куполни и цилиндрични снопове, триделни клинове и пушечна смазка за куполни и цилиндрични снопове“ до **16,00ч. на 28.10.2024г.** Условието за набиране на индикативни предложения са посочени в публикуваната покана за пазарна консултация № 54678, в профила на купувача.

Въпрос:

Колко стоманени въжета трябва да бъдат напрегнати в снопа?

Отговор:

Всичките въжета в снопа са напрегнати, като общият им брой е 55.

Въпрос:

Можете ли да ни изпратите чертеж с пълни размери на анкерната плоча?

Отговор:

Да, предоставяме чертеж на блок котвата.

Въпрос:

Кои стоманени въжета трябва да бъдат напрегнати? (0,6'/0,62')

Отговор:

55 броя въжета (всичките въжета в снопа са напрегнати).

Въпрос:

Колко голяма трябва да бъде силата на налягане? Общо усилие или усилие за всяко стоманено въже?

Отговор:

Общото усилие в снопа е 1000 тона, в случая за сноп с дължина 180 метра.

Опитните образци, които се изпитват на напрегателен стенд, се налягат със сила от 1200 тона.

Въпрос:

Какви са условията в пространството? Тясна ниша или нещо подобно?

Отговор:

Този въпрос е неясен (вероятната причина е лошият превод).

Въпрос:

Колко гнезда за налягане са необходими?

Отговор:

Във всяка блок котва има 55 отвора, като за всяко въже е необходимо съответно и триделен клин. Във външният 1-ви кръг на блок котвата са 18 отвора, във 2-ри кръг отново са 18 отвора, в 3-ти кръг са 12 отвора, в 4-ти кръг са 6 отвора и 1 отвор в средата (виж прикаченият чертеж на блок котвата).

За допълнителна информация се обръщайте към Управление „Търговско”, г-жа Цветелина Т. Йотова на тел. 0973 / 7 61 63, или електронен адрес ctyotova@npp.bg.